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Ata da 6ª (sexta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 3ª 

(terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 15 (quinze) de março de 2023 (dois 

mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador SILVANO DA SILVA 

AGUIAR e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE 

SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RONALDO ROCHA 

PEREIRA, VANUSA SOARES DOS SANTOS e WELLES ROSA DE JESUS. 

Iniciando a Sessão o presidente em exercício cumprimentou a todos presentes 

vereadores, servidores e público presente na plenária. Em seguida, pediu à 

secretária, para fazer a leitura de um versículo Bíblico e na sequência para, 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Continuando, colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que 

foram: PARECER DAS COMISSÕES EM CONJUNTO, FAVORÁVEL AO 

PROJETO DE LEI № 001/GPMAAN/2023, QUE DISPÕE SOBRE O 

PAGAMENTO DO INCENTIVO ADICIONAL FINANCEIRO DESTINADO AOS 

AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE- ACS E AGENTES DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS- ACE; PROJETO DE DECRETO № 006/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONALDO LINHARES, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO 

DE CIDADÃO AGUAZULENSE A SENHORA SIMARY MARINHO DE ABREU; 

INDICAÇÃO DE № 024/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 

LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO A 

SECRETARIA DE OBRAS A RECUPERAÇÃO DA VICINAL DO SENHOR 

DELSONILIO, COM RECUPERAÇÃO DA PONTE SOBRE O RIO ÁGUA AZUL, 

NAS PROXIMIDADES DA PROPRIEDADE DO SENHOR ISMAEL, MUNICÍPIO 

DE ÁGUA AZUL DO NORTE-PA; INDICAÇÃO DE № 025/2023, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE 

VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A RECUPERAÇÃO, COM 

COLOCAÇÃO DE JOGOS DE BUEIROS ONDE FOR NECESSÁRIO NA 
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VICINAL DA RENATA, INICIANDO-SE NA PA 279 SEGUINDO ATÉ A 

VICINAL DA JEQUIÉ, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; 

INDICAÇÃO DE № 026/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 

LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE A  CONSTRUÇÃO DE UM CHAFARIZ PROVIDO DE UMAS 

CINCO OU MAIS BICAS COM ÁGUA POTÁVEL NA PREFEITURA 

MUNICIPAL, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO DE 

№ 027/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, 

INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE A QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A 

COMPRA DE MEIO ALQUEIRES DE TERRA PARA LOTEAR NA VILA 

JEQUIÉ; INDICAÇÃO DE № 028/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONALDO LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A INSTALAÇÃO DE CORRIMÃO NA 

PONTE SITUADA SOBRE O RIO PARAUAPEBAS, NA VICINAL VAÍTE 

REGIÃO DA ARICÁ, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA E 

INDICAÇÃO DE № 029/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO 

LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE UMA MAQUINA PC ESCAVADEIRA, PARA FAZER 

REPRESAS NAS SEGUINTES REGIÕES: JEQUIÉ, GOIANO, MUMBUCA E 

ARICÁ, TODAS DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA. 

Continuando, como não houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, e 

nem ao GRANDE EXPEDIENTE,  passou a sessão para a ORDEM DO DIA, 

colocando em discussão o pedido de regime de urgência especial com 

dispensa dos pareceres das comissões ao Parecer favorável ao Projeto de Lei 

001/GPMAAN/2023, passando a palavra aos líderes de partido que foram 

favoráveis ao Pedido e deste modo, foi aprovado em votação. Na sequência o 

presidente colocou em discussão o Parecer favorável ao Projeto de Lei 

001/GPMAAN/2023, que foram favoráveis e aprovado por todos presentes. 

Continuando, o presidente colocou em discussão o pedido de regime de 

urgência especial com dispensa dos pareceres das comissões ao Projeto de 

Decreto № 006/2023, de autoria do vereador RONALDO LINHARES, que 
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foram todos favoráveis e aprovado em votação. Na sequência também discutiu 

o Projeto de Decreto № 006/2023, que após achado conforme, foi aprovado em 

sua votação. Por último, discutiu-se as Indicações no qual, os líderes foram 

favoráveis e aprovados em votação. Concluindo o presidente agradeceu a 

presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 15 de março de 

2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


